

КАК ГОСУДАРСТВО БОРЕТСЯ С КОРРУПЦИЕЙ?

В ряде зарубежных государств разработан комплекс административных средств, направленных на предупреждение и пресечение коррупции в сферах государственного управления. Данные нормы основываются на признании и защите прав и свобод личности и на четком исполнении государственными служащими своих должностных обязанностей. В интересах предупреждения и пресечения коррупции в системе государственной службы разрабатываются комплексные административные меры, направленные на предупреждение и пресечение коррупции в государственном аппарате. В некоторых странах приняты специальные законы, содержащие подобные нормы, - своего рода этические кодексы или кодексы чести чиновников.

В настоящее время в Российской Федерации, в целом, сформирована правовая основа для противодействия коррупции. Основной целью совершенствования правовой основы противодействия коррупции является снижение ее уровня во всех сферах жизнедеятельности общества путем повышения эффективности координации деятельности государственных органов и институтов гражданского общества.

Противодействие коррупции

- деятельность федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, институтов гражданского общества, организаций и физических лиц в пределах их полномочий;

по предупреждению коррупции, в том числе по выявлению и последующему устранению причин коррупции;

по минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений

изъятию, предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию коррупционных правонарушений

ст. 1 ФЗ от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»